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PRO: R. Larreta - 
Santilli 

ECO: Lousteau - 
Sánchez 

FPV: Recalde - 
Santoro 

FIT: Bregman - 
Castillo 

AyL: Zamora - 
Sallustio 

Aún no lo tiene 
decidido 

¿A qué fórmula votará el domingo para Jefe de Gobierno? 
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Larreta Michetti Lousteau ECO (otro) Recalde FPV (otro) Otros No votó 

Aún no lo tiene decidido 

AyL: Zamora - Sallustio 

FIT: Bregman - Castillo 

FPV: Recalde - Santoro 

ECO: Lousteau - Sánchez 

PRO: R. Larreta - Santilli 

¿A quién votó en las últimas elecciones PASO? 

¿A qué fórmula 
votará el domingo 
para Jefe de 
Gobierno? 
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PRO: R. Larreta - 
Santilli 

ECO: Lousteau - 
Sánchez 

FPV: Recalde - 
Santoro 

FIT: Bregman - 
Castillo 

AyL: Zamora - 
Sallustio 

Aún no lo tiene 
decidido 

Aún no lo tiene decidido 

Otros 

Camb: Carrió - Flores 

Prog: Stolbizer - Olaviaga 

UNA: Massa - Sáenz 

Camb: Macri - Michetti 

FPV: Scioli - Zannini 

¿A qué fórmula votará el domingo para Jefe de Gobierno? 

¿A qué fórmula 
votará en agosto 
para Presidente? 






